
Fra: Kari Eidnes Bjørkheim
Sendt: torsdag 13. september 2018 15.46
Til: Heinz Diehl; Olav Mongstad; Helge Kvam; Leni Dale; Nina Marie Kvamme;
Solrun Hauglum; Helga Irene Ellingsen; Margrethe Laastad Kvamme;
'bente.havag@modalen.kommune.no'; Grete Algrøy Herøy; Ove Sæbø;
Søreide Ingebjørg; Anne Hildegunn Færøy; eivind@lowzow.org; Thomas
Rønn-Aar
Emne: Referat frå møte i styringsgruppa 06.09.2018
Vedlegg: Referat møte styringsgruppa 060918.docx; STATUS ANSKAFFING PR
060918.pptx; Status Nordhordlandsprosjektet - styringsgruppa
06.09.2018.pdf

Hei.
Sender referat frå møte i styringsgruppa 06.09.18

Kari